XEIPOMOIHTH ZMANAKOTYPOMITA

YNAIKA

8 XEIPOMOIHTA ®YAAA MITAZ 800 I'P. (H BIOAOINKA)AMO XEPPAIKH ZYMH
1 KLAO (pPECKO OTIAVAKL

1 IPACO YIAOKOUPEVO

% @AutCaviou €AaldAado

1 HATOAKL PPECKA KPEPMUDAKLA WIAOKOUHUEVA
1 E€PO KPEPMUDL YLAOKOUMPEVO

1 okeALdA OKOPDO TPLUMPEVN

aAQTL, TILTIEPL

avnbog

2 KOUTAAQKL EEPO DUOOHO

350-400 yp. peTar ayehadvo tupl

A TO AAEIMMA TON @YANOQON

1/3 @AutCaviou eAatdoAado

1/3 @AutCaviou apafoottelatlo

1/3 @AutCaviou Alwpevo BouTupo

EKTENEZH

MAevouue KAAQ TO oTIAvAKL KAl TO TIPACO. Ta KOBoupE o€ Lo PIKpa pepn. Baloupe o
METPLA PWTLA TO AAdL KAl HOALG CeoTABEL pLXVOUNE TA PPECKA KPEPMUDAKLA ,TO EEPO
KPEUMUAL ,TO OKOPAO KAl TO TiPpAco. OTtav papabouv pixvoupe TO OTIavakl (Xwpig va to
Cepatiooupe) , Alyo aAdrti, rurnept, avndo kat To dudopo. Otav papadouv KaAd kat
€EATULOTOUV OAQ Ta uypa Toug, TPLBoUNE Kal TO Tupi . AVaKATEUOUNE 2-3 pOopeG KaL N
YEMLON PAg €lval €TOLUN .

2UYXPOVWG AAELPOUPE PE TILVEAO TA QUAAQ PE TO PELYMA AQdLWV-BOUTUPOU TIOU £XOUUE
gTolgaocel. Ta @UAANa BEAouv KaAO Aadwpa ETELOT ATIOPPOPOUV APKETO AAdL. AAdWVOUNE TO
Tayi 1ou Ba wrooupe Tnv Tiita (dlapeTtpou 42-45 €K.) KAt armAwvoupe ta 4 Aadwueva
(PUAAQ, OTN JEOT TN YEMLOT KAl ATIO TTAavw Ta aAAa 4 kaAd Aadwpeva UAAA. Av BeAoupe
MTIOPOUME VA XWPLOOUYE TN YEULOT YAG 0€ 2 pePn Kat va Baloupe 3 pUAAQ-YEULON-2
(PUAAQ-YEPLON-3 PUAAA. AV Ta QUAAQ TIpoEEEXOUV aTd TO Tayl Jag PTIOPOUKE va Ta
OOUPWOOUKE OTO KEVTPO 1 va dNULOUPYNCOUNE £vav KOBPO YUPW-YUPW.

AAeipoupe To EMTAVW PUAAO PE TO PELYPA BOUTUPOU —AAdLWYV TIOU €HELVE . XapAalouue Thv
Tita Kat ynvoupe ya 50-55 Aertta (avaloya pe 1o gpoupvo pag) otoug 170 BabBuoug KeAaoiou
O€ TIPOBEPPATHUEVO POUPVO 1 HEXPL VA PODOKOKKLVIOEL N TIiTa pag. Apou Byaloupe Tnv Tiita
aro To POoUPVOo, TNV APrVOUUE va " npepnoetl ' yua 10 AeTtd Kat eTeLta KOPouuE EKeL TTOU
gxoupe xapagel. Av BeAoupe va mapapeivel Tpayavr N mita gag , Osv TPETEL va Th
OKETIACOUJE.




